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Ata da 20ª Reunião Ordinária, de 02 de Junho de 2026

	ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2026, REALIZADA AOS DOIS DIAS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, às catorze horas e dezenove minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia Luiz Ometto – SP 306, nº 1001, Dona Margarida, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência, do vereador Júlio César Santos da Silva e da Vice-Presidência o Vereador Rony Gonçalves da Silva. O Presidente solicitou a chamada fazendo-se PRESENTES os seguintes vereadores: Alex Dantas, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de Ávila Bueno, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia Sorrillo, José Luís Fornasari, Júlio César Santos da Silva, Lucio Donizete, Marcelo José Moraes, Paulo César Monaro, Rony Gonçalves da Silva, Wilson de Araújo Rocha. AUSENTES: Arnaldo da Silva Alves, Claudemir Dorigon, Elton Aparecido Cezaretti, Esther Galina da Silva Branco de Moraes, Felipe Eduardo Gomes Corá e Valmir Alcântara de Oliveira. ABERTURA DE EXPOSIÇÃO: Neste momento o Presidente pronunciou que a Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste promove, de 02 a 30 de junho, a exposição “Olhares e Expressões”, com obras do artista plástico Gui Prada. A mostra estará aberta para visitação gratuita no hall do Legislativo, de segunda a sexta-feira, das 8h às 18h. Neste momento a convite do Presidente da Sessão cedeu cinco minutos na Tribuna ao Artista que brevemente se expressou. ENTREGA DE MOÇÕES: O Presidente anunciou que neste momento encontrava-se no plenário da Câmara Municipal, o Sr. Mathews Patrício, para receber a moção de aplauso nº 247/2026, que manifesta aplauso pelos 04 anos da empresa GOLDEN NETWORKING, moção de autoria dos vereadores Alex Dantas e Carlos Fontes. O Presidente solicitou aos Vereadores que recepcionasse o convidado conduzindo-o até a Tribuna onde todos puderam agradecer e se pronunciar. Continuou e se encontrava no plenário da Câmara Municipal, a Senhora Adriana Aparecida Deroldo, para receber a moção de aplauso nº 259/2026 pelos relevantes serviços prestados à comunidade, especialmente na área da assistência social, frente a coordenação do Centro Dia do Idoso, moção de autoria do Ver. Alex Dantas. O Presidente solicitou ao Vereador que recepcionasse a convidada conduzindo-a até a Tribuna onde todos puderam agradecer e se pronunciar. Neste momento o Presidente Ver.   Júlio César Santos da Silva comunicou sobre o Jantar a ser fornecido pela Rede Feminina do Combate ao Câncer. INCLUSÕES: o Ver. Alex Dantas solicitou a inclusão da Moção nº 259/2026 e um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Paulo Estácio; o Ver. Paulo César Monaro solicitou o adiamento por tempo Regimental do Projeto de Lei nº 01/2026; o Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior Solicitou um minuto de silêncio em memória do Sr. José Antonio Mondoni e solicitou o adiamento do Veto total ao Projeto de Lei nº 23/2026; o Ver. Júlio César Santos da Silva solicitou um minuto de silêncio em memória do Sr. José Elísio Venceslau. Colocados todas as solicitações em votação os mesmos foram acatados por todos os Vereadores presentes. Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma.

	


DISCUSSÃO ÚNICA
	VETO
	RESULTADO
	         OBSERVAÇÃO

	1) VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 23/2026 - “Institui a Política Municipal de Resíduos Sólidos do Município de Santa Bárbara d'Oeste, e dá outras providências”. Autoria: Ver. Elton Aparecido Cezaretti.
	ADIADO
	A pedido do Ver. Edison Carlos Bortolucci Júnior.

	PROJETO
	RESULTADO
	         OBSERVAÇÃO

	1) PROJETO DE LEI Nº 174/2025 - “Cria a Campanha de Valorização e Visibilidade da Pessoa Trancista (primeira semana de junho”. Autoria:  Verª. Esther Galina da Silva Branco de Moraes
	APROVADO
	17 (dezessete) votos favoráveis e 01 (uma) ausência:  Isac Garcia Sorrillo.

	3) PROJETO DE LEI Nº 01/2026 - “Dispõe sobre a autorização excepcional para poda ou remoção de árvores em áreas públicas ou particulares, em casos de omissão do Poder Público, e dá outras providências”. Autoria: Isac Garcia Sorrilo e outros.
	ADIADO
	A pedido do Ver. Paulo César Monaro.

	MOÇÕES 
	RESULTADO

	1) Nº 246/2026 – “Manifesta aplauso a Paróquia Imaculada Conceição pela Celebração do Jubileu de Esmeralda, em comemoração aos seus 40 anos de fundação”.  Autoria: Ver. Arnaldo da Silva Alves.
	APROVADA

	2) Nº 247/2026 – “Manifesta aplauso à empresa GOLDEN NETWORKING pela comemoração de seus 4 anos de fundação, celebrados em 20 de abril de 2026”.  Autoria: Ver. Carlos Alberto Portela Fontes e Alex Dantas.
	APROVADA

	3) Nº 248/2026 – “Manifesta aplauso à empresa Soro Film pela sua trajetória de empreendedorismo, geração de empregos, excelência nos serviços prestados e contribuição ao desenvolvimento econômico de Santa Bárbara d’Oeste”.  Autoria: Ver. Carlos Alberto Portela Fontes.
	APROVADA

	4) Nº 259/2026 – “Manifesta aplauso a Senhora Adriana Aparecida Deroldo, pelos relevantes serviços prestados à comunidade, especialmente na área da assistência social, frente a coordenação do Centro Dia do Idoso.”.  Autoria: Ver. Alex Dantas.
	APROVADA

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO

	1)  Nº 319/2026 – “Requer informações acerca da demora no atendimento e possíveis atrasos salariais envolvendo profissionais do Pronto-Socorro Dr. Afonso Ramos, em Santa Bárbara d’Oeste”.  Autoria: Ver.  Paulo César Monaro.
	APROVADO

	2) Nº 323/2026 – “Requer informações ao Poder Executivo Municipal sobre o atendimento telefônico da Secretaria Municipal de Meio Ambiente de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver.  Rony Gonçalves da Silva.
	APROVADO

	4) Nº 324/2026 – “Requer informações acerca da demora no atendimento, das filas de espera e da situação dos profissionais médicos que atuam no Pronto-Socorro "Dr. Edison Mano", na área central de Santa Bárbara d’Oeste”.  Autoria: Ver.  Celso Luis de Ávila Bueno.
	APROVADO

	Às quinze horas e catorze minutos assume os trabalhos legislativos o  Primeiro- Secretário o Ver. Valmir Alcântara de Oliveira. Às quinze horas e vinte e quinze minutos reassume aos trabalhos o Presidente Ver. Júlio César Santos da Silva. PALAVRA LIVRE:  Logo após, amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Palavra Livre, conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTE / OBSERVAÇÃO
	             HORÁRIO

	Paulo César Monaro
	Rony Gonçalves da Silva
	15h47 às 15h56

	Às quinze horas e cinquenta e três minutos assume os trabalhos legislativos o Primeiro- Secretário o Ver. Valmir Alcântara de Oliveira. Às dezesseis horas e um minuto reassume o Vereador Júlio César Santos da Silva. 

	Celso Luis de Ávila Bueno
	
	15h56 às 16h05

	Rony Gonçalves da Silva
	Júlio César Santos da Silva
	16h05 às 16h13

	Carlos Alberto P. Fontes
	Valmir Alcântara de Oliveira
	16h13 às 16h22

	Elton Aparecido Cezaretti
	Esther G. da S. B. de Moraes, 
Valmir Alcântara de Oliveira
	16h23 às 16h33

	Isac Garcia Sorrilo
	
	16h33 às 16h44

	Wilson de Araújo Rocha
	Abriu mão
	16h44

	Claudemir Dorigon 
	Abriu mão
	16h44

	Alex Dantas
	Abriu mão
	16h44

	Marcelo José Moraes
	Abriu mão
	16h44

	Edison Carlos B. Júnior
	
	16h45 às 16h56

	Júlio César Santos da Silva
	Celso Luis de Ávila Bueno, 

Rony Gonçalves da Silva, Edison Carlos B. Júnior, Elton Aparecido Cezaretti, Valmir Alcântara de Oliveira
	16h56 às 17h03


Nada mais a se tratar na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e três minutos. Eu, Alexandre José Carpim, Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	             JÚLIO CÉSAR SANTOS DA SILVA
-Presidente-
	     RONY GONÇALVES TAVARES
       -Vice-Presidente-



	            VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA
-Primero Secretário-
	         ELTON APARECIDO CEZARETTI
            -Segundo Secretário-
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